4056 997HA] o] A4 FofA] 5 o] v R

> = M

> =g 124

=

D_=17H

o]

FU

A9] ZFele] £747 0,591 4k
A9 24alo] 247} 4, 5., 6, 7

247} 97| QloBE 6x 2 = 12

o0
Nej
o
€
ol

— ——'o—
7N) A=

7 -




2717 & A2 6712 SR &

st




gl
Ho

7N
il
= 100
N———
©
))
w|S 5 S
4_,,b7_,r10

o]
®

)
7)

5T
6 10

9
16” 32

‘—r =]
—F

o (
® (

@30 @60 @24 @32 45

L
=

s




1 4
Z 492
64 * 9

25 2 2 25 25
oo @1  0s @ o

1 4 9 16 9 16 25 25
64+ © 636+ 36 s )+(36+36) 8+36 836




7 7 B //’ B //
oo A
2 9 VARV aRy4dRyd
ONE)
ONEC)

(BRAAHEF S Wol) = (E9) x (&°I)
@ 3% 6 =18 (cm?)
@ 3x6 =18 (cm?)
® 3 x6 =18(cm?)
3x 6 =18 (cm?)
ii;zr Alzo] do|7t BT Zoug Yol7l BF dgyrt,




a0

7o)

Juet,

1
3

So] glong Tt AR




D1,2,3,4,6, 12547
@1,23,6,9,18 - 3 7
®1,2,4,7,14,28 > 4 7}
@1,2,3,6,7,14, 21,42 - 4 7]
®1,2,4,7,8,14,28 56 > 6 7




oFsst djsol i 4 F BE 2L B
® 1€ BE AA5 Sprguic
@ 1502 RE AP Aol 2700] okE Y
® A5t 29wt
@) o1 4-0] Q0 Apelo] 5242 13 3] Wj4-2 Fob W 4
et
® ojH 49| Ao 2] o] AHE Hil E4-F ot d
Qs
3] BjSE 7 A2 9] 9] o] 39 viSQl frolBE A 2
2je] 2ATHE B o 4 gyt




wo] A2l o] 217k 591 A Ape] 5S4 71 2 39] ¥5E Tt
AR

®55 @596 @) @ © 599

39] B4 7 2] SAto] ol 39] Hgol | 1 4k 3]
ujSql et
wakA 5970] 14 2 3.9] Wik,




@ 2 ® 4 @ 8 @10

D1

32 9} 40 o] F




ol AU

A

il

24
32

®

© |0

™It

1 24t

o

o | <

FoFESE HE

=
—

0,0 0




12.

4@4%&££ﬂ%#LEWEﬂ%QQQQQ

A Yrhs BE-E o= AU

A

=
e

A7t

10" 15

2 8) (10 8) 2 8
—_ — —_ _)_>_
3 3 15

15 15°15

8 2 7

L 2o Lome
5 <31 °

EntE o] A7} 714 HA Ui,




= 1
S0l AHhE 22 /) B, Wgolk 15 A syt Ang

o 1L 7 7S 1 8% = 7

®o,1i5ﬂ @ 1%)511 ® 8%, 7
ne 2, g5 225

® s, A 6 8%




_--20cm--._
| [ 1oem
24cm 14cm
@ 140cm?2 @ 200cm? @ 280cm?
®)340cm? ® 480cm?
2 AAZYe Yolg 77 7,
R EE NEE S SR

—1 O
whebA, AL RO Yol

| L
(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) Y},




A8 A ] AN AR LT AR B RS o} 4]0,

N ©
T .Z_ - K
E ||||| O a
o ﬁ_ ..... a
E— W
i
A

ol

=
=

Ao] AN

il
Zoo| A2 grig5utt.

o
=

]
2]




Punanlunge s
IT2AQ
12 12 12 19

AN EA7E 12 Q) 7|4 E B

B2Le] HpgulaE S8
24 12x2 24

p— - p— pdge]
40<D><2<279}E ]
VS 27 & & BRE H|isto]

40 B} 231 27 Bk 2 5 FollA

2 o] Bj$E B Fohd Hyh

[ ]=14,15,16,17,18,19 0|2 &

L 12 o
L R

—~

7)okE A




17. %m Ae 7 2 Aot %m Ape] 7o A, 33 wa] 7o e BE

ool Zol7k 10m 91 & FELH ool RS BE @ mE

o} gi7?

> E:

=

> HE. 1—m

3
2

1%+1%:2§:2}1 ’
1%+1%:2§,
3;14-3%:6;1:6% ’
=4%+6%=10%:11%(m)

. 5 5
TrebA, ool it Aol 115 - 10 = 1 (m)




77} 28em 2 nFE B, thzH
32cm 4, T2t L= o] ol B em 91| AL

uhE o] Yol
(28x24+2)x2 =
et gzl L

A7hg L 9] golo] 2 Hjo]m
2(em?) Guict.
7E1

67
o] Aol 672 x 2 + 32 = 42(cm) YUYt}




19. ALPAE WE7] 5 che 2ol AA=E 1A 03k
MG RS Wart syt AAT ALY S o) Lol2

F5H 2.
7 \
) Scm
V2R T 1
1 1 I 1
1 1 I 1
] 1 1 1
1
30cm Lo :
1 I 1
' ] I 1
L L :
\\ \\\\\ ,’/,/
. ~40cny -
15cm’
> = cm
> HEh. 46.cm

30"cm

‘l5cm’

@ =30-8x2=14(cm)

© =40-(154+8x2) =40-31 = 9(cm)

20+0+0+©
=144+9+ 14 + 9 = 46(cm)




_}J_‘
Sl
32
)%
i
o
2
_l
R
1o
N
)
rr
4
(¢}
=}
0,
R

D+30><— \:lx—
D+30:DXEX§
D+30:DXZ
30=DXZ—\:|
30:Dxi
120cm = |

Z2 w7t 120 cm, 31 D*EH7} 150 cm
20

(A5=219] Zlo])= 120x E = 100( cm)

1

e dofs [ Jem 2 ah9, 71 gl (4 30) em




